

# PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO

Prefeitura Municipal de Princesa Isabel  
Departamento de Licitação e Compras  
Pregão Eletrônico - 004/2023

Fornecedor	CPF/CNPJ	Data	Assunto	Situação	Arquivo
MEDLEVENSOHN COMERCIO E REPRESENTACOES DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA	05.343.029/0001-90	02/03/2023 - 17:32	Esclarecimento Medlevensohn	03/03/2023 - 14:29	

Questionamento: Prezados, esta empresa está interessada em participar do certame em tela e, para tanto, requer sejam esclarecidas as dúvidas a seguir:

A - Tipo de lanceta

O item 45 não deixa claro para qual tipo de lanceta as licitantes deverão ofertar proposta. Então pergunta-se:

1. A lanceta é do tipo SIMPLES (para uso em lancetador) ou RETRÁTIL/SEGURANÇA NR32 (que dispensa o uso de lancetadores)?
2. Caso a lanceta seja do tipo SIMPLES, informar:
  - a) Serão exigidos os lancetadores em comodato?
  - b) Caso positivo, quantos lancetadores deverão ser fornecidos?
  - c) As licitantes poderão utilizar essa prática de mercado de 1 lancetador para cada 1.200 lancetas adquiridas?"

B - Comodato

1. Para o completo atendimento do item 66 deverão ser fornecidos os monitores em comodato?
2. Caso positivo quantos monitores serão exigidos?
3. Usualmente, pela prática de mercado, as licitantes fornecem 1 monitor para cada 1.000 unidades de tiras adquiridas. Podemos considerar essa proporção?

Resposta: Boa tarde!

Resposta do pregoeiro do item 45: É do tipo simples, não são necessários os lancetadores, segundo informação do técnico responsável pelo setor os próprios pacientes aplacam neles mesmos.

Resposta do pregoeiro do item 66: Não são exigidos os monitores, segundo informação do técnico responsável essa questão fica a critério da contratada.

